

# Милици Јанић усавршавање у Аустрији

Милица Јанић из Мокрица, тренутно запослена у Ливници "Цимос", прошла је програм "1000 младих лидера" и припрема се за одлазак у Аустрију. Тамо иде у склопу другог пројекта, "Experiencing Europe", који такође финансира Фонд "Др Зоран Ђинђић". Циљ ових пројеката је промоција лидерских потенцијала и активности младих заинтересованих да допринесу демократском, економском и културном развоју Србије.

Милица Јанић је дипломирани инжењер за развој, а тренутно је на магистарским студијама на Техничком факултету у Зрењанину. Област за коју је примљена у програм "1000 младих лидера" који организује Народна канцеларија председника Србије је привреда.

У оквиру овог програма, нас тридесет и двоје, од тристо пријављених, било је на петодневном семинару на Златибору, где смо слушали угледне предаваче из привреде. Пријало ми је дружење са људима који су уверени у своју стручност и који с оптимизмом, трудом и напором стежу до циљева. Координаторка овог програма је Љубица Мачковић, на коју се можемо и убудуће ослањати при пословним корацима, јер нас је Народна канцеларија, чији је ова



представник, препознала као потенцијал - рекла је Милица.

За пријаву на овај програм било је неопходно прецати CV и идејни пројекат. Милица Јанић је учествовала у изради пројекта о побољшању рада и комуникације у Ливници.

Уз програм "Experiencing Europe" који је настао на идеју Ружице Ђинђић, уз сарадњу менистарке иностраних послова Аустрије Урсуле Плесник, 42 учесника ће провести три месеца у Аустрији, на стручном усавршавању. Једна група је већ тамо, а друга група ће ићи од јануара.

У септембру смо били две и по недеље у Грацу. Учили смо немачки језик и слушали предавања о европској интеграцији. Присутни су били и људи из

Европске комисије, који су нам објаснили положај Србије у односу на ЕУ. Ја ћу у јануару ићи Грац, добила сам место у "Сименсу". Тамо ћу радити у фабрици за производњу возова, у одсеку за квалитет, што и јесте моја струка. Помоћна ће ми главни ментор и три асистента и имаћу бесплатну храну и смештај. Уз подршку мог директора, који разуме да је ово дугорочно улагања у нашу фирму, могу да одсуствујем три месеца и да се након тога вратим у "Цимос" - каже Милица.

Поред Фонда "др Зоран Ђинђић", финансијери овог програма су World University Service из Аустрије и Austrian Development Service, а под покровитељством Министарства иностраних послова Аустрије. Д. Д.